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Poštovani/a,

ovim putem obraćamo Vam se ispred Ženske sobe – Centra za seksualna prava, organizacije civilnog društva koja se niz godina bavi problematikom rodno uvjetovanog nasilja i koja ima dugogodišnje iskustvo u provođenju edukacija. 

Ženska soba organizira i provodi „Edukaciju stručnih osoba koje rade sa žrtvama nasilja u obitelji“, Modul 1: Uvod - nasilje u obitelji. Edukacija će se održati u Bluesun hotelu Kaj, Marija Bistrica, u razdoblju 24. i 25. listopada 2014. godine. 

S obzirom da je nasilje u obitelji gorući društveni problem, koji iza sebe ostavlja brojne posljedice kako za same žrtve, svjedoke nasilja, tako i za širu zajednicu, važno je sustavno raditi na njegovoj prevenciji i pružanju direktne pomoći i podrške žrtvama nasilja.

Kako je kroz rad različitih tijela i povjerenstava, pa tako i Povjerenstva za zaštitu od nasilja u obitelji Grada Zagreba uočeno da je važno provoditi sustavnu edukaciju predstavnika i predstavnica nadležnih institucija o ovoj problematici, a pogotovo o specifičnim grupama žrtava nasilja u obitelji, pokrenut je sustavni program edukacije o suzbijanju nasilja u obitelji s naglaskom na radu sa žrtvama nasilja u obitelji od prvog kontakta žrtve s nadležnim institucijama, preko prijave i procesuiranja nasilja, pružanja osnovne psiho-socijalne pomoći i podrške, do osiguravanje sigurnog smještaja i svih potrebnih servisa. Edukacija će se odvijati kroz 4 modula (2014. /2015.), svaki modul u trajanju od dva radna dana. Ukupan broj predviđenih sati je 64 dok će trenerski tim okupljati 12 stručnjaka/inja, a po potrebi će se uključiti i druge relevantne osobe npr. predstavnici/e sva 4 nadležna Pravobraniteljstva. Sudionici/e edukacije biti će iz svih nadležnih institucija, ukupno njih 30 s područja Grada Zagreba, uključujući policiju (4), centre za socijalnu skrb (5), državno odvjetništvo (2), Prekršajni, Općinski i Županijski sud iz Zagreba (5), zdravstveni sustav (4), obrazovni sustav (4), sustav za zaštitu mentalnog zdravlja (3) i organizacije civilnog društva (3). 

Zahvaljujući razumijevanju i financijskoj podršci Grada Zagreba – Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, odobrena su sredstva za organiziranje i provođenje prvog modula„Edukacije stručnih osoba koje rade sa žrtvama nasilja u obitelji, Modul 1: Uvod – Nasilje u obitelji.“

Trenerice modula 1 biti će:
· dr. sc. Maja Mamula, koordinatorica Ženske sobe
· Branka Žigante Živković, Visoki prekršajni sud u Zagrebu
· Lana Peto Kujundžić, Županijski sud u Zagrebu
· Nikica Vidmar Hamer, Ministarstvo pravosuđa
· Ana Ergović Kuzmanović, Županijski sud u Zagrebu, Odjel za                        organiziranje i pružanje podrške žrtvama i svjedocima

Također, kao dokaz kvalitete edukacije dobiti će se potvrda i bodovanja od nadležnog strukovnog udruženja (npr. Hrvatska liječnička komora, Hrvatska psihološka komora, Odvjetnička komora, Komora socijalnih radnika i sl.).  

Ovim putem Vas molimoda ovaj poziv za edukaciju distribuirate svojim kolegama/icama odnosno da nam preporučite kolege/ice kojima bi sudjelovanje na edukaciji bilo značajno obzirom na područje rada kojim se bave. Zbog ograničenog broja sudionika/ica predviđeni broj mjesta za predstavnike/ice sustava za zaštitu mentalnog zdravlja je 3 (tri osobe).Također, molimo Vas da nam se sudionici/e prijave za sudjelovanje najkasnije do 10. listopada 2014. godine. 

Unaprijed Vam zahvaljujemo na uloženom trudu te Vam za sva pitanja stojimo na raspolaganju.


Srdačan pozdrav,                                                                                                                  Zagreb, 30.09.2014.
Maja Vukmanić Rajter,
prof. soc. pedagogije
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